

## Законодатели взялись за скандалистов

За «дорожные войны» в России будут наказывать.

Представители Совета Федерации собираются внести в Госдуму законопроект, регулирующий проблему скандалов и драк водителей на дорогах. За такое нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств на проезжей части, которое повлекло за собой создание препятствий для движения других ТС, предлагается наказывать штрафом в размере 5 000 рублей, а также лишением прав на срок до одного года. Эту инициативу уже поддержал сенатор Владимир Федоров, бывший руководитель Госавтоинспекции.

«Актуальность инициативы обусловлена ростом числа потасовок на проезжей части. К сожалению, такое поведение на наших дорогах становится нормой. Сейчас активно обсуждается введение термина «небезопасная/агрессивная езда», за которую предусмотрено лишение прав. В то же время за драки на дорогах такого наказания нет. Если мы говорим, что живем в цивилизованном обществе, подобные явления должны быть искоренены, а



любой «автодебошир» должен знать, что выходя из своей машины на проезжую часть с целью доказать кому-то свою «правоту», он как минимум на полгода станет пешеходом и заплатит солидный штраф», - прокомментировал законопроект один из его авторов, зампред Комитета по конституционному законодательству и госстроительству Палаты молодых законодателей при СФ Евгений Малеев.

Наказания для нарушителей планируют добавить в КоАП, а также в Уголовный кодекс РФ. В административном кодексе дополнят статью «нарушение правил остановки и стоянки транспортных средств» пунктом о тех случаях, когда автомобилист останавливает свое транспортное средство именно для того, чтобы выяснять отношения с водителем-обидчиком – такая остановка создает аварийную ситуацию на дороге. Кроме того, подобные разборки на дорогах можно квалифицировать как по статьям КоАП, так и УК РФ.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)